

पुलिस ने पीछा किया तो 50 फीट गहरी खाई में कूदे शातिर चैन स्नैचर

पथरों में गिरने से दोनों बदमाशों के पैरों में गंभीर चोट लगी, पुलिस ने दबोचा

जयपुर (कासं)। जयपुर कमिश्नरेट की स्पेशल टीम और विधाधर नगर थाना पुलिस ने संयुक्त कार्रवाई करते हुए राह चलती महिलाओं के गले से झपटा मारकर चैन तोड़ने वाले दो शातिर चैन स्नेचरों को पकड़ा है। पुलिस की प्रारंभिक पूछताछ में सामने आया है कि आरोपी वारदात करने से पूर्व दुपहिया वाहन के नम्बर प्लेट हटा कर वारदात को अंजाम देते हैं और फिर वारदात के बाद कुछ दूरी पर लाकर नम्बर प्लेट लगाते थे।

पुलिस ने जब इन बदमाशों का पीछा किया तो आरोपित 50 फीट की गहरी खाई में कूद गए, जिससे नुकले पत्थर लगने से वह चोटिल हो गए। फिलहाल आरोपियों से पूछताछ की जा रही है। पुलिस उपायुक्त जयपुर उत्तर राशि डोगरा डूडी ने बताया कि विधाधर नगर थाना पुलिस और सीएसटी ने संयुक्त कार्रवाई करते हुए राह चलती महिलाओं के गले से झपटा मारकर चैन तोड़ने वाले अनिल कुमार योगी निवासी मनोहरपुर जयपुर ग्रामीण और राहुल निवासी चाकसू जयपुर को गिरफ्तार किया है। दोनों ही आरोपियों के खिलाफ कई थानों में आपराधिक मामलों दर्ज हैं। आरोपी मौज-मस्ती के लिए चैन स्नेचिंग की वारदात करते हैं। पुलिस पूछताछ में और भी कई वारदातें खुलने की आशंका जताई जा रही है।



जयपुर कमिश्नरेट की स्पेशल टीम और विधाधर नगर पुलिस ने खाई में कूदने वाले चैन स्नेचरों को पकड़कर अस्पताल में भर्ती कराया।

वहीं दूसरी ओर जवाहर सर्किल थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए पर्स स्नेचिंग की वारदात करने वाले एक मास्टरमाईड बदमाश गिरफ्तार किया है और साथ ही उसके नाबालिग दोस्त को निरुद्ध किया गया है। पुलिस जानकारी में सामने आया है कि

आरोपित पुलिस से बचने के लिए बाइक लेकर पथरों में जा गिरने घायल हो गया। आरोपित के हाथ-पैर में चोट लगने के बाद भी भागने की कोशिश की। पुलिस ने आरोपियों के कब्जे से पर्स स्नेचिंग कर लूटे गए अटारह मोबाइल व वारदात में प्रयुक्त बाइक जब्त की है। पुलिस पूछताछ में आरोपी ने 30-32 वारदातों को अंजाम देना स्वीकार किया है।

पूछताछ में सामने आया है कि आरोपी वारदात से पहले बाइक की नंबर प्लेट हटाते, फिर चैन लूटने के बाद कुछ दूर जाकर पुनः लगा लेते थे

गिरफ्तार आरोपी से पूछताछ की जा रही है।

पुलिस उपायुक्त जयपुर (पूर्व) तेजस्वनी गौतम ने बताया कि जवाहर सर्किल थाना पुलिस ने कार्रवाई करते हुए पर्स स्नेचिंग करने वाले एक मास्टर माईड बदमाश आकाश मेहरा (20) निवासी कोतवाली टोक को गिरफ्तार किया है और साथ ही एक बाल अपचारी को निरुद्ध किया गया है। गिरफ्तार आरोपी मालियों की ढाणी मुहाना में किराए से रहकर पर्स स्नेचिंग की वारदात करता था। वह अपने नाबालिग दोस्त के साथ मिलकर तेजी से बाइक पर महिलाओं से पर्स लूट की वारदात करता था। पुलिस ने आरोपियों के कब्जे से पर्स स्नेचिंग कर लूटे गए अटारह मोबाइल व वारदात में प्रयुक्त बाइक जब्त की है। पुलिस पूछताछ में आरोपी ने 30-32 वारदातों को अंजाम देना स्वीकार किया है।

जवाहर कला केन्द्र में श्री रामलीला महोत्सव आज से

जयपुर (कासं)। जवाहर कला केन्द्र में मंगलवार से पांच दिवसीय श्री रामलीला महोत्सव की शुरुआत होने जा रही है। मध्यवर्ती में प्रतिदिन सायं 7 बजे से स्वर्गुर्गी नाट्यय प्रस्तुति के रूप में बरिष्ठ नाट्यय निर्देशक अशोक राही के निर्देशन में रामलीला का मंचन होगा। इसमें पहले आओ-पहले पाओ के आधार पर प्रवेश ले सकेंगे।

पहले दिन इंद्र रावण के युद्ध के साथ नाट्य प्रस्तुति की शुरुआत होगी। इसी के साथ रावण मंदोदरी विवाह, राम जन्मोत्सव, ताड़का वध, लक्ष्मण-पशुराम संवाद और राम जानकी विवाह सहित अन्य प्रसंग मंच पर साकार होंगे। कार्यक्रम को लेकर तैयारियां पूरी कर ली गयी हैं। कार्यक्रम में अभिनय के साथ ही कवच, भरतनाट्ययम, लोक नृत्य और लोकगीत भी मुख्य आकर्षण रहेंगे।

आर.जे.एस. मैन्स परीक्षा में जांच की मांग उठाई

■ 32 अभ्यर्थियों ने राजस्थान हाईकोर्ट के मुख्य न्यायाधीश को पत्र लिखकर शिकायत दी है कि, उनके अंग्रेजी विषय के परीक्षा पत्र में 50 अंकों में से शून्य से लेकर मात्र 5 अंक दिए गए हैं, जो कि गडबडी दर्शाता है।

जयपुर । राजस्थान न्यायिक सेवा की मुख्य परीक्षा (आर.जे.एस. मैन्स-2024) में भाग लेने वाले अभ्यर्थियों ने अंकतालिका के मूल्यांकन पर सवाल उठाते हुए राजस्थान हाईकोर्ट के मुख्य न्यायाधीश को शिकायती पत्र लिखा है। करीब 32 छात्रों ने शिकायत पत्र में अपना-अपना रोल नंबर अंकित करते हुए मुख्य न्यायाधीश को कहा है कि, अंग्रेजी विषय के प्रश्न पत्र की चैंकिंग में भारी गड़बड़ियां हुई हैं। पत्र में लिखा है कि, कई छात्र जो "नेशनल

लॉ यूनिवर्सिटी (एन.एल.यू.) दिल्ली से पढ़कर आए हैं और पिछली परीक्षाओं में लगातार 25 से ज्यादा अंक लेकर आए हैं, उन्हें भी इस बार 50 में से शून्य से 5 के बीच में अंक दिए गए हैं। हैरानी की बात है कि अंग्रेजी विषय के प्रश्न पत्र में कई अभ्यर्थियों को शून्य अंक दिया गया है, जबकि उन्होंने सभी प्रश्नों का जवाब दिया था। ऐसे में अंग्रेजी विषय की कॉपियां जांचने के लिए अपनाई गई प्रक्रिया सवाल उठ रही है। छात्रों ने मांग रखी है कि उनकी कॉपियों को पुनः गंभीरता से जांची जाए।

राज्य महिला बाल विकास विभाग को चतुर्थ रैंक मिली

जयपुर । महिला एवं बाल विकास शासन सचिव महेन्द्र सोनी ने बताया कि राष्ट्रीय पोषण माह-2024 के लिए जनोदोलन डैशबोर्ड का अंतिम परिणाम प्राप्त हो गया है। उन्होंने बताया कि इसमें राजस्थान के महिला बाल विकास विभाग में समेकित बाल विकास सेवाएं निदेशालय को राष्ट्रीय स्तर पर शानदार प्रदर्शन के लिए चतुर्थ रैंक प्राप्त हुई है। शासन सचिव ने बताया कि राष्ट्रीय पोषण माह-2024 के अंतर्गत आयोजित गतिविधियों की प्रविष्टियों में राष्ट्रीय स्तर पर महाराष्ट्र को प्रथम, बिहार को द्वितीय तथा छत्तीसगढ़ को तृतीय स्थान प्राप्त हुआ है। उन्होंने बताया कि राष्ट्रीय पोषण माह-2024 के लिए जनोदोलन डैशबोर्ड पर राजस्थान राज्य में आयोजित हुई गतिविधियों की 01 करोड़ 14 लाख 69 हजार 191 एंटी हुई है।

132 केवी ग्रिड सब स्टेशन खरवालिया का संचालन शुरू

जयपुर । नागौर जिले में खरवालिया में 132 केवी ग्रिड सब-स्टेशन का संचालन शुरू कर दिया गया है। प्रसारण निगम के प्रबन्ध निदेशक नथमल डिडेल ने बताया कि खरवालिया सब-स्टेशन का निर्माण कई बाधाओं के बावजूद समय से पूर्व पूरा कर शुरू कर दिया गया है इससे खरवालिया क्षेत्र में प्रसारण तंत्र की सुदृढ़ता बढ़ेगी तथा खरवालिया, अकोडा, तोषीणा, रथलिया, कल्याणपुरा, बडबाडा-छोटी खाड़ एवं आस-पास के क्षेत्रों की विद्युत आपूर्ति में समुचित सुधार होगा। डिडेल ने बताया कि प्रसारण निगम का प्रयास है कि राजस्थान में बिजली का प्रसारण तंत्र मजबूत बने। इस ग्रिड सब-स्टेशन की लागत करीब 19 करोड़ रुपये आई है, इस ग्रिड सब-स्टेशन के निर्माण से लगभग 38.60 लाख यूनिट प्रतिवर्ष विद्युत छीजत की कमी आयेगी, जिससे लगभग 154.40 करोड़ रुपये प्रतिवर्ष राजस्व की बचत होगी।

त्यौहारी सीजन में मिलावट के खिलाफ चलेगा अभियान

जयपुर (कासं)। प्रदेश में 'शुद्ध आहार-मिलावट पर वार' अभियान चलाया जा रहा है। त्यौहारी सीजन को देखते हुए चिकित्सा एवं स्वास्थ्य मंत्री गजेन्द्र सिंह खींवर के निर्देशों पर प्रदेश में मिलावट के खिलाफ विशेष अभियान संचालित किया जाएगा। अभियान को व्यापक रूप देने के लिए सभी कलेक्टरों को पत्र लिखा गया है।

खाद्य सुरक्षा आयुक्त इकबाल खान ने बताया कि त्यौहारी सीजन को देखते हुए दूध, पनीर, मावा व इनसे बनी मिठाइयों, घी, तेल, मसाले आदि के उपयोग में वृद्धि के कारण मिलावट की आशंका बनी रहती है। इसे देखते हुए आमजन को शुद्ध एवं मानक स्तर की खाद्य सामग्री उपलब्ध कराने के उद्देश्य से राज्य स्तर से लेकर ग्राम स्तर तक मिलावट के विरुद्ध विशेष अभियान चलाया जाएगा। इस संबंध में सभी जिला कलेक्टर को आवश्यक कदम उठाने के लिए पत्र लिखा गया है।

पत्र में दीपावली के त्यौहार तक नियमित रूप से मिलावट के खिलाफ कार्रवाई किए जाने का आग्रह किया गया है। पत्र में कहा गया है कि अभियान का संचालन जिला स्तरीय प्रबंधन समिति के निर्देशन में किया जाए। गुणवत्तापूर्ण तरीके से नमूने लेते हुए मिलावटी खाद्य

- चिकित्सा मंत्री के निर्देश पर प्रभावी कार्रवाई के लिए सभी जिला कलेक्टर को पत्र लिखा
- जिला स्तरीय प्रबंधन समिति के निर्देशन में चलेगा अभियान

पदार्थों को जब्त व नष्ट करने की कार्रवाई अमल में लाई जाए। खान ने बताया कि विशेष अभियान के तहत जिलों में डिवायस ऑपरेशन संचालित करते हुए मिलावटी खाद्य पदार्थ बेचने एवं बनाने वाली पर प्रभावी कार्रवाई की जाएगी। आदतन मिलावटखोरों की सूची तैयार कर अभिहित अधिकारी एवं मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी को कठोर कार्रवाई प्रारम्भ करने के निर्देश भी पत्र में दिए गए हैं। जिलों में कार्यरत खाद्य सुरक्षा अधिकारियों की संख्या के अनुसार अधिक से अधिक दलों का गठन कर नमूनीकरण एवं निरीक्षण की कार्रवाई की जाएगी। साथ ही, मिलावट से बचाव व जागरूकता के लिए व्यापक प्रचार-प्रसार भी किया जाएगा।

दीवाली पर पूरे राजस्थान में मिलेंगी सरस की मिठाइयां

अलवर डेयरी का कलाकंद और बीकानेर का रसगुल्ला प्रदेश की डेयरियों पर बिक्री के लिए उपलब्ध होगा

जयपुर (कासं)। दीवाली के अवसर पर इस बार पूरे राजस्थान में 'सरस' की मिठाइयां भी लोगों को चखने को मिलेंगी। खासकर अलवर डेयरी का मशहूर कलाकंद और बीकानेर डेयरी का रसगुल्ला और राजभोग जैसी स्वादिष्ट मिठाइयां भी राज्य भर के जिला दुग्ध संघों द्वारा उपलब्ध कराई जाएंगी। राजस्थान कोआपरेटिव डेयरी फेडरेशन की प्रबंध संचालक श्रुति भारद्वाज ने बताया कि राज्य भर के जिला दुग्ध संघ इस बार दीवाली पर उपभोक्ताओं को शुद्ध सरस दूध और घी से बनी मिठाइयां उपलब्ध करायेंगे। उन्होंने बताया कि सभी जिला दुग्ध संघों को निर्देश दिये गये हैं कि मिठाइयों के निर्माण के समय गूरी शुद्धता और उच्च गुणवत्ता पर विशेष ध्यान दें।

उन्होंने बताया कि इस बार सभी जिलों में दुग्ध संघों द्वारा निर्मित स्थानीय मिठाइयों के अलावा अलवर डेयरी का प्रसिद्ध कलाकंद (मिल्क केक/मावा) और बीकानेर डेयरी का रसगुल्ला, गुलाबजामुन, डेयरी का सतुला, गुलाबजामुन, डेयरी का सतुला जैसी प्रसिद्ध और स्वादिष्ट मिठाइयों भी मिलेंगी। स्थानीय स्तर पर अजमेर,

- सभी जिला दुग्ध संघों को मिठाई बनाने का काम पूरी शुद्धता और उच्च गुणवत्ता के साथ करने के निर्देश दिए श्रुति भारद्वाज ने

भीलवाड़ा और हनुमानगढ़ डेयरी द्वारा पेडा और भीलवाड़ा डेयरी द्वारा बर्फी उपलब्ध कराई जाएगी।

राज्य की सभी सहकारी डेयरियों द्वारा उनके कार्यक्षेत्र में चयनित डेयरी ब्यूथ्स के अलावा प्रमुख स्थानों पर स्टाल लगाकर मिठाइयों की बिक्री की जाएगी। भारद्वाज ने बताया कि सभी जिला दुग्ध संघ बीकानेर डेयरी द्वारा निर्मित मिठाइयों का गिफ्ट हैंडैउट भी उपलब्ध करायेंगे। इस आकर्षक सरस स्वीट गिफ्ट हैंडैउट पैक में एक किलो रसगुल्ला का पैक, एक किलो गुलाब जामुन का पैक और 400 ग्राम के पैकेट में सोन पडड़ी होगी। यह सरस गिफ्ट पैक संपूर्ण राज्य में एमआरपी 550 रुपये में उपलब्ध होगा।

स्पा सेंटर की आड़ में चल रहा था वैश्यावृत्ति का धंधा

जयपुर (कासं)। जवाहर सर्किल थाना पुलिस ने स्पा सेंटर की आड़ में चल रहे वैश्यावृत्ति रैकेट का पर्दाफास करते हुए पांच विदेशी युवतियों सहित आठ लोगों को गिरफ्तार किया है। जिसमें दलाल भी शामिल है। फिलहाल आरोपियों से पूछताछ की जा रही है।

पुलिस उपायुक्त जयपुर पूर्व तेजस्वनी गौतम ने बताया कि जवाहर सर्किल थाना पुलिस को मुखबिर से सूचना मिली कि थाना दलाके में स्थित गिरफ्तार मार्ग के केनजी रोडवॉसी में ब्लैक आउट स्पा सेंटर में मसाज की आड में देह व्यापार का अड्डा चल रहा है। जिस पर एक पुलिस टीम गठित कर कर बोगस ग्राहक बनकर पुलिसकर्मी को भेजा गया। जहां पर पुलिसकर्मी ने द्राई हजार रुपये में सौदा तय किया। जिसके बाद टीम ने बोगस ग्राहक का इशारा मिलते ही स्पा सेंटर में दबिश दी। जहां पर स्पा सेंटर की आड में विदेशी युवतियां मसाज के नाम पर वैश्यावृत्ति

- पुलिस ने पांच विदेशी युवतियों समेत आठ लोगों को गिरफ्तार किया

करती हुई पाई गई। पुलिस ने कार्रवाई करते हुए पुम्पेन्द्र शर्मा (20) निवासी सवाई माधोपुर हाल कर्मचारी स्पा सेंटर, यशवंत सिंह (20) निवासी चुरू, हेमन्त बलाई (29) निवासी टोंक सहित थाईलैंड की रहने वाले विदेशी युवती सारिया प्लेगम (29), ससीथान सिंगथेप (29), पिपोन भूएनलामाई (24) विम्फा मरोड (34) और अम्प्राई थाओपा (37) को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस पूछताछ में सामने आया है कि स्पा सेंटर वर्कस पुम्पेन्द्र शर्मा थाईलैंड से युवतियों को बुलाकर उनसे मसाज की आड में वैश्यावृत्ति करवाता था। पुलिस पूछताछ में और भी कई मामले खुलने सम्भवना है।

औद्योगिक कनेक्शन जल्द जारी करें : आरती डोगरा

जयपुर । चेयरमैन डिस्कॉम्स एवं जयपुर विद्युत वितरण निगम की प्रबंध निदेशक आरती डोगरा ने बिजली के लंबित औद्योगिक कनेक्शनों की पेंडेसी को शीघ्र समाप्त करने के निर्देश दिए हैं। उन्होंने कहा कि फोल्ड में अधिशासी अभियंता डिवीजन स्तर पर औद्योगिक कनेक्शन के आवेदनों की नियमित मॉनिटरिंग करें और यह सुनिश्चित करें कि पात्र सभी आवेदनों में कनेक्शन शीघ्र जारी हो जाएं। डोगरा सोमवार को विद्युत भवन में जयपुर विद्युत वितरण निगम के फोल्ड में कार्यरत अधिशासी अभियंताओं के साथ बकाया औद्योगिक कनेक्शनों पर वीडियो कॉन्फ्रेंस के माध्यम से समीक्षा कर रही थीं। इस दौरान उन्होंने खंड एवम् उपखंड वार कनेक्शनों की बकाया स्थिति एवं इसके कारणों पर एक-एक कर स्थानीय अधिशासी अभियंताओं से चर्चा की। डिस्कॉम्स चेयरमैन ने कहा कि जयपुर सिटी एवं जयपुर जिला सर्किल

में औद्योगिक कनेक्शन के आवेदन दो सप्ताह से अधिक समय तक पेंडिंग में रहे। आवेदक के स्तर पर कोई कमी है तो उसे तत्काल सूचीबद्ध कर सूचित करें अथवा नोटिस जारी करें ताकि आवेदक द्वारा वांछित दस्तावेज की पूर्ति की जा सके। उन्होंने कनेक्शन के लिए जेईएन द्वारा साइट वेरीफिकेशन प्रक्रिया को भी त्वरित एवं सुगम बनाने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि अधिशासी अभियंता अपने क्षेत्राधिकार में उन सभी सब डिवीजन कार्यालयों की विशेष रूप से मॉनिटरिंग करें जहां किसी भी कारण से औद्योगिक, परेल, अपरेल्यू अथवा कृषि विद्युत कनेक्शन के अधिक आवेदन उपलब्ध हैं। डोगरा ने कहा कि मुख्यालय स्तर से कनेक्शनों तथा अन्य कार्यों के पर्यवेक्षण के लिए संकलन वार नोडल अधिकारी लगाए गए हैं। यह नोडल अधिकारी जिलों में जाएंगे और बकाया कनेक्शनों की स्थिति की समीक्षा करेंगे।

सार-समाचार डॉ.मेहता ने किया लिगामेंट का ऑपरेशन



जयपुर, (का.सं.)। एसीएल लिगामेंट का ऑपरेशन दूरबीन से किया जाता है, और कभी-कभी खिलाड़ियों को मजबूत लिगामेंट की आवश्यकता होती है। इसी कारण से जिरोस ज्वैल लिगामेंट यूरोपियन देशों में काफी प्रचलित है। शैल्बी अस्पताल जयपुर में डॉ. दिलीप मेहता ने हाल ही में ज्वैल लिगामेंट की सहायता से एसीएल का सर्जल ऑपरेशन किया है। डॉ. दिलीप मेहता ने बताया कि इस तकनीक से मरीज को बेहतर रिकवरी, स्पोर्ट्स में जल्द वापसी, ज्यादा मजबूत लिगामेंट और फास्ट रिहब प्रोटोकॉल से अच्छी परफोमेंस मिलती है। डॉ. दिलीप मेहता शैल्बी अस्पताल में निरंतर नई तकनीक से जॉइंट रिप्लेसमेंट, जॉइंट प्रिंसर्वेशन और कॉम्प्लेक्स स्पोर्ट्स इंजरी का उपचार कर रहे हैं और आशा करते हैं कि शीघ्र ही सभी नवीनतम तकनीक यहां मिलने से प्रदेश के खिलाड़ियों को बेहतर परिणाम मिलेंगे। अमेरिका और जर्मनी से प्रशिक्षित जोड़ प्रत्यारोपण सर्जन डॉ. मेहता को जोड़ प्रत्यारोपण में 20 साल का अनुभव है। डॉ. मेहता नवीनतम तकनीक से कॉम्प्लेक्स जोड़ और लिगामेंट की सभी चोट के इलाज में निपुण हैं। डॉ. दिलीप मेहता वॉरिड जोड़ प्रत्यारोपण एवं रिवीजन सर्जन हैं और शैल्बी हॉस्पिटल, जयपुर में सभी प्रकार के जोड़ प्रत्यारोपण, कॉम्प्लेक्स प्राइमरी एंक्विजीशन सर्जरी कर रहे हैं।

मेवाराम व डिल को मिलेगा पुरस्कार

जयपुर । साहित्य, संस्कृति एवं सामाजिक सरोकारों में संलग्न प्रयास संस्थान, चुरू द्वारा अपने वार्षिक पुरस्कारों की शृंखला में प्रदेश के हिंदी साहित्य के पैंतैस वर्ष से कम वय के रचनाकारों को

प्रतिवर्ष दिए जाने वाला रूकमीणी वर्मा युवा साहित्यकार पुरस्कार वर्ष 2023 के लिए भोजाण-राजगढ की कवयित्री डिल राठौड एवं वर्ष 2024 के लिए पीलवा-जयपुर के कवि मेवा राम गुर्जर को दिया जाएगा। प्रयास संस्थान सचिव कमल शर्मा ने बताया कि वर्ष 2023 के पुरस्कार के लिए डिल राठौड की कृति 'कहीं मेरा जिज्ञा न था' तथा वर्ष 2024 के पुरस्कार के लिए मेवा राम गुर्जर की कृति 'यात्राओं के पदचिह्न' का चयन किया गया है। इस पुरस्कार के तहत प्रत्येक रचनाकार को ग्यारह-ग्यारह हजार रुपये, शॉल, शीफल, मानपत्र देकर अलंकृत किया जाएगा। उल्लेखनीय है कि यह पुरस्कार अब तक उदयपुर के मिहिर पंडेया, सेना-गंगारूप सिटी के गंगा सहारा मीणा, सवाई माधोपुर के बलराम कांठट, पोसाना-सीकर के संदीप मील, विकासनगर-डूंगरपुर के हर्षिल पाटीदार के नाम हो चुका है। सचिव ने बताया कि पुरस्कार समाार इसी माह चुरू में प्रस्तावित है।

हत्या के प्रयास करने वाला गिरफ्तार

जयपुर । बगरु थाना इलाके में बर्थ-डे पार्टी के दौरान एक युवक को मारने के लिए बदमाश पहुंच गए। आपसी रंजिश में बदला लेने की नीयत से घुसे बदमाशों ने धारदार फरसे से युवक पर वार किया। पुलिस ने मामले की गंभीरता पर तुरंत कार्रवाई कर दबिश देकर एक बदमाश को गिरफ्तार किया। मामले में फरार चल रहे बदमाशों को पकड़ने के लिए पुलिस टीम दबिश दे रही है। पुलिस उपायुक्त जयपुर (पश्चिम) अमित कुमार ने बताया कि बगरु थाना पुलिस ने हत्या के प्रयास में आरोपी सागर खींची (20) निवासी खटीकों का मोहल्ला बगरु को गिरफ्तार किया गया है। उसके खिलाफ अजमेर के गांधी नगर थाने में चोरी और जयपुर के बगरु थाने में मारपीट का मामला दर्ज है। पुलिस टीम ने दबिश देकर आरोपी को पकड़ा है। पुलिस से बचने के लिए भागते समय गिरने पर उसके पैर में चोट आई है। घायल सागर खींची का इलाज करवाने के बाद पुलिस टीम पुछताछ कर फरार साधियों की तलाश कर रही है। पुलिस ने बताया कि बगरु निवासी श्याम खण्डेलवाल उर्फ मिक्का ने मामला दर्ज करवाया है कि बगरु स्थित रोगियों के मोहल्ले में उसकी दा ब्लाक के नाम से दुकान है। रविवार देर रात को बर्थ-डे होने पर दुकान के बाहर परिजन व दोस्तों के साथ खडे होकर पार्टी कर रहे थे। बर्थ-डे पार्टी के दौरान आपसी रंजिश का बदला लेने की नीयत से आरोपी सागर व विजय अपने 2-3 साथियों के साथ हथियार लेकर आए। धारदार हथियार से उसको मारने की कोशिश के दौरान पार्टी में मौजूद लोगों पर भी हमला बोल दिया। बदमाश सागर खींची ने धारदार फरसे से जानलेवा हमला कर ममेरे भाई सार्थक बडेरा का बाया हाथ काट डाला। लहुलहुला हलत में सार्थक को देखकर हमलावर वहां से भाग निकले। गंभीर हालत में घायल सार्थक को तुरंत इलाज के लिए हॉस्पिटल में भर्ती करवाया।

शीघ्र काउंसिलिंग शुरू करने की मांग

जयपुर । राजस्थान स्वास्थ्य विज्ञान विश्वविद्यालय द्वारा बीएससी नर्सिंग पाठ्यक्रम में प्रवेश के लिए काउंसिलिंग प्रक्रिया शुरू नहीं करने से आक्रोशित अभ्यर्थियों ने राज्यपाल के नाम ज्ञापन सौंपा कर शीघ्र काउंसिलिंग करवाने की मांग की है। राजस्थान प्राइवेट नर्सिंग एसोसिएशन के अध्यक्ष संदीप यादव ने बताया कि सत्र 2024-25 राजस्थान विज्ञान विश्वविद्यालय द्वारा आयोजित बीएससी नर्सिंग पाठ्यक्रम में प्रवेश के लिए कराई गई प्रवेश परीक्षा का परिणाम आए हुए आज लगभग एक माह का समय हो गया है। इसके बावजूद भी अंभी तक काउंसिलिंग की कोई प्रक्रिया प्रारंभ नहीं की गई है, जिससे सेशन देरी से होने की संभावना है। एसोसिएशन के संरक्षक निरीश शर्मा ने बताया कि सत्र 1 सितंबर से प्रारंभ हो जाना चाहिए था, लेकिन विश्वविद्यालय के लापरवाही के कारण अभी तक काउंसिलिंग नहीं करवाई गई है। ना ही संबंधित महाविद्यालय की सूची जारी की गई है। इससे छात्र-छात्राओं का भविष्य अंधकारमय होता नजर आ रहा है। देरी के कारण 4 साल का डिग्री कोर्स कब पूरा होगा। राज्यपाल के नाम ज्ञापन सौंपा कर शीघ्र काउंसिलिंग प्रक्रिया प्रारंभ करने एवं संबंधित अधिकारियों पर कार्रवाई की मांग की है। साथ ही राजस्थान स्वास्थ्य विज्ञान विश्वविद्यालय को चेतावनी दी की अगर काउंसिलिंग प्रक्रिया प्रारंभ नहीं की गई तो विश्वविद्यालय का धेराव कर विरोध प्रदर्शन किया जाएगा जिसकी समस्त जिम्मेदारी प्रशासन की होगी।

डॉक्टरों ने खेला हॉकी मैच

जयपुर । एसएमएस स्टेडियम में जयपुर मेडिकल एसोसिएशन के द्वारा चलाये जा रहे स्वास्थ्य के प्रति जागरूकता अभियान के तहत डॉ. मैच आयोजित किया गया। जयपुर मेडिकल एसोसिएशन के अध्यक्ष डॉ. तरण ओझा और सचिव डॉ. अनुराग शर्मा ने बताया कि जेएमए के तत्वावधान में एसएमएस स्टेडियम के एस्ट्रो टर्फ ग्राउंड पर रविवार को डॉक्टर का हॉकी मैच आयोजित किया गया। एसआरके मैक्स और डीएमआईसीसी की टीम के बीच ये मैच बहुत रोमांचकारी रहा। दोनों टीम गोल रहित रही। एडिशनल कमिश्नर पुलिस कुंवर राठोदीप मुख्य अतिथि थे। उन्होंने जेएमए की इस पहल की सराहना की और देश में हॉकी को एवं अन्य खेलों को और प्रोत्साहन के महत्व पर जोर दिया। मैच के विशाल अतिथि अंतरराष्ट्रीय खिलाड़ी दलजीन्दर सिंह और राष्ट्रीय खिलाड़ी कमल लुथारा ने डॉक्टर के मैदान में प्रदर्शन पर आश्चर्य मिश्रित प्रसन्नता व्यक्त की। मैच में डॉ. अनुराग धाकड़, डॉ. माणिकान्त, डॉ. अशोक, डॉ. अरुण सोनी, डॉ. संजीव गुप्ता, डॉ. महेंद्र ढाका, डॉ. हिम्मत सिंह, डॉ. नीरज भूटानी, डॉ. नरेश सोमाना, डॉ. राकेश शर्मा, डॉ. गिरीश चौहान, डॉ. रोमिल, डॉ. सलीम ने भाग लिया।

कन्या पूजन के बाद बांटी पाठ्य सामग्री

जयपुर । शारदीय नवरात्र में जगह-जगह कन्या पूजन के कार्यक्रम हो रहे हैं। चतुर्थ नवरात्र को शांतिकुंजर हरिद्वार के तत्वावधान मानसरोवर स्थित वेदना निवारण केन्द्र पर संचालित मां भगवती उच्च प्राथमिक विद्यालय में आस्था देव गोविंद देवजी मंदिर के महंत अंजन कुमार गोस्वामी के सांख्यिक में कन्य पूजन किया गया। विद्यालय के 180 बालक-बालिकाओं को टी शर्ट एवं अध्ययन सामग्री का वितरण किया गया। विद्यालय की प्रधानाध्यापिका ललिता शर्मा ने बताया कि इन बालकों से किसी भी प्रकार का शुल्क नहीं लिया जाता। बालकों को अध्ययन सामग्री भी जनसहयोग से निशुल्क दी जाती है। कार्यक्रम में बैंक ऑफ बडौदा के सहायक प्रबंधक शिवांग गुप्ता ने कन्या पूजन कर अध्ययन सामग्री का वितरण किया।

राजेश यादव ने किया सफाई व्यवस्था का निरीक्षण

मानसरोवर-सांगानेर क्षेत्र में घर-घर कचरा संग्रहण देखा और आमजन से फीडबैक भी लिया

जयपुर । नगरीय एवं स्वायत्त शासन विभाग के प्रमुख शासन सचिव राजेश कुमार यादव ने सोमवार को नगर निगम ग्रेटर के सांगानेर और मानसरोवर जोन की सफाई व्यवस्था, डोर-टू-डोर कचरा संग्रहण व्यवस्था, मुख्य सड़कों की साफ-सफाई की स्थिति सहित अन्य व्यवस्थाओं का औचक निरीक्षण किया। इस दौरान आयुक्त रूकमणि रियाड, उपायुक्त, अधिशाषी नवीन भारद्वाज, संबंधित जोन उपायुक्त, अधिशाषी अभियन्ता सहित सीएसआई, एसआई मौजूद रहे।

यादव ने उन स्थानों का भी निरीक्षण किया जिनको ओपन कचरा डिपो से मुक्त कर सौन्दर्यकरण किया जा चुका है। सांगानेर फ्लाई ओवर के सौन्दर्यकरण हेतु पौधारोपण के लिये जेडीए को पत्र लिखने के लिये निर्देश दिये। उन्होंने सांगानेर जोन की सफाई कर्मचारी मुञ्जी देवी से भी संवाद किया तथा उन्हें अच्छा काम करने के लिये उत्साहवर्धन भी किया। सांगानेर थाने के बाहर सीएनडी वेस्ट पड़ा देखकर उसे मौके पर ही उठवाया। सोमवार वार्ड नं. 75 को पार्षद भारती लखानी के साथ आदर्श आत्मनिर्भर वार्ड का भी दौरा किया। आमजन से डोर-टू-डोर कचरा संग्रहण व्यवस्था के बारे में फीडबैक लिया। गीले व सूखे करने



नगरीय विकास विभाग के प्रमुख शासन सचिव राजेश कुमार यादव ने सोमवार को ग्रेटर निगम आयुक्त रूकमणि रियाड के साथ सांगानेर-मानसरोवर क्षेत्र की सफाई व्यवस्था जांची।

के पृथक्करण के बारे में आमजन से पूछा तथा मौके पर ही होमकम्पोस्टिंग को भी देखा। प्रमुख शासन सचिव ने दुर्गापुरा पुलिस पर कम्पोस्टिंग के लिये बनाये गये कम्प्यूनिटी पिंट को देखा। मुख्य मार्गों की महत्वपूर्ण दिवारों पर पेंटिंग भी करने के निर्देश दिये।

इसके साथ ही आदर्श आत्मनिर्भर वार्ड नं. 75 एवं 81 के आधार पर मानसरोवर एवं सांगानेर उपायुक्त को अन्य वार्डों के पार्षदों के साथ बैठक कर अन्य वार्डों को भी आदर्श आत्मनिर्भर वार्ड बनाने की दिशा में कार्य करने के निर्देश दिये।